11Iro

Nmsa: Ao6gubek
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2010 22:49:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 11:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132604/answer/132605




YBaxkaeMrei AOnubek!

1. YTounure - uto 3HayuT BlMna IakynsaTta-12000000-100000000,00-180000000,00? Yo sT0 3a 3
IIoKa3aTess?

2. Ecnu Bcero 36 MiH, a 06beM 95KysATa 3 MJI, TO 3HAYUT B 1 MJI ClIepMBI CoflepKUTCS 13 MITH
CIIEpMATO30HUMO0B - 3TO KpaliHe MaJio.

3. KaracTtpodudecku HU3Kas MOOBUKHOCTb.
4. BepoATHOCTh 3a4aTUs Maja.

Ynauu.



